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Formacion de los cuatro planetas gigantes en menos de 107 afnos

T T T T T T T
——  maza del niicleo
——  masa total

Neptuno | Urano

1

Tiempo [106 anos|

(Benvenuto et al. 2009)




.
-

:

.

g
-

o

.
-

o
v
5
5
i
5
s

&
L

-

-

o

5
-
5 s

2
s

;.
-

i

-

-
-

5
-

-

-

.

.
.

-

.
o5
<
L
-

-

i
Lo

.
<

.

L

.
=

-
s
.

.

o
B
**

o

.

e
5
s
.
2

.
L
0
-
|
.

.

o

:

.
-
A
-
-
|

i

-

.
et
L
£
i
.
L

o

s
.
z
-
.

i
-
s
-
.
i
.

.
-

:
-
.
o
.

-
-
-

af

-
-

o
-
.

5

e

i

i

-
.
il

.

5

-

-

.

-
s
i
-
.

o

-
ki
o
-
-
-
-

s
.

.

-

-

.

L

-

-

-
L

o

.

-
-

1

o
-

o

;.
o
-

.

o
.

-

¢

-
o
.
.
-

.
-
**

o

-
o
i

-

:

i
-
7

.
-
&
-
:
.

o
e

-
=
-
&

o
.
.
-

.
|

4

-
L
=
.
1
.
i

L

-

.
.
v
.
-
.

i

i

o

-

k.
.

S

o

.
o
-

.

.

-

-

.

-
&

=
i

%
L

-

s
-
.

-
b
.
-
5 s

<
s
-

i

-

i
e
G

e

o

S

.

o
.
-
e

s

=
.

-

-
=
.

.

=

-

-
0
x4

.

i

L

.
-

-
-

.
s
-

i

-

.

-

-

.

i
i
.

o

-

y
j‘»_x;,,h .

s

L
‘
 :

e

R

=

-

o

i
L
L

»ﬁ‘%

.
<
L
i
-
i

.

i
.
-

-

.
s
-

e

-
L
-

-

.

=

-

%
.
.
-

.

i

L

o
.
.
-
e

o
.
i

-

.

i
-
-

.
.

-

.

-

e
-

.
:
.
e
i
-

-

e
z
‘
.
*
-
i
.
¢

.

e

-
2
R
o

s
L
i
i
i
L
o

1
1
H
[
H

o
o
.

i
L

s
i
|
i
-
L

o

e

o

5
-
L

L

.
s
.

e

-

s

-
-

L
.

.
-

.

2
i
.
.

o

.
-

e
*

5

<
<

.

-

<

-
.
&
-

.

-
 :

-

&
.

-

.

-
-

o
s
i

-

o
i

5l
o
s
.

i

-

=
-
-

o

=

=

e

-
.

i
-

L
L

.

s
.
5
.

-

o

s
-
-
.
.
-

.
-

-

-
o
L

.

-

-

L

.
.
:

-
.

L

i
-

L

-

o

x<
S

V.
.
.

.
gt

i

-
-

i
o
s

5

i

-

i
s

-
i
.

-

.

-

s
i

-

2
-
.

7

:
-
-

i

.

-

-
-

o
-

-
.

s
-
:

o

=

o

i

-
.
<

.

2

=
=
-
-

.

i
=
b
L
4
s
o
.
e

o

.
i
-

=

.

L

s

.

-

-

.

i
o
-

o

-
L

-
-

<

e
L
-

P
.
o

S

.
i

L

=
=

e

o

-
.

k|
b

-

.

.

i
-

-

o
-

o

e

-
-

.
s

i

-

S

-

-

.

=

-

)
.
L

-
-

o

N
N
b
.
e
.
.

o

.
-

-

-

.

i
o
.

L
-

i
i

.

o
o
S
L
e
L

o

-

|

i
-
-
i
i
i
i

s ————

s

-

-

o

-

.

o

s

L

L

-

e

g

L

L

G
s

L
.

S
ol

-




Tiempo de formacion en funcion de a
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Masa del nucleo en funcion de o




Comparacion tasa de acrecion de solidos (a=-2)
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Evolucion de la masa de Urano sin limitar la tasa de acrecion de solidos
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